



Следственным управлением по Ульяновской области проводится проверка правомерности действий руководства МСЧ № 172 ФМБА России



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области, на основании материалов, поступивших из Главного следственного управления по городу Москве, проводится проверка по факту возможного совершения должностных преступлений руководством федерального государственного учреждения медико-санитарной части № 172 ФМБА России. Из поступивших материалов следует, что в декабре 2011 года должностными лицами указанного учреждения были подписаны не соответствующие действительности акты выполненных работ, проведенных по реконструкции хирургического комплекса в соответствии с ранее заключенным государственным контрактом. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

14 Октября 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/824959>